مـختصـر السيـرة الذاتية للأستاذ الدكتور/ صالـح بن عـلـي أبو عـــرّاد
الحمد لله وحده، والصلاة والسلام على من لا نبي بعده، أما بعد؛
= من مواليد عام 1379هـ، في مـحافظة تُنومة بني شَهر بالـمنطقة الـجنوبية من الـمملكة العربية السعودية.
= حصل على بـكالوريوس التـربية في العلوم؛ تخصص (أحياء) عام 1402هـ، من قسم (علوم الحياة) بـكلية التربية فرع جامعة الملك سعود في أبها. وحصل على الـماجستيـر من كلية التربية بـجامعة (أوهايو OHIO) الأمريكية عام 1408هـ/ 1988م.
= عمل عميدًا لكـلية الـمعلمين في أبـها خلال الفترة من نهاية 1413هـ، وحتى منتصف عام 1416هـ.
= تم ابتعاثه إلى كلية التربية بجامعة أُم القرى في مكة المكرمة لتحضير درجة الدكتوراه في تخصص التربية الإسلامية.
= حصل على الدكتوراه في (أصول التربية الإسلامية) من كلية التربية في جامعة أم القرى عام 1421هـ/2000م.
= عمل منذ عام 1421هـ أستاذًا مساعدًا في قسم (التربية وعلم النفس) بكلية المعلمين في أبها. وقام بإدارة مركز البحوث التربوية في كلية المعلمين بأبها منذ عام 1421هـ وحتى 1429هـ. 
= رأس هيئة تحرير مـجلة (حولية كلية الـمعلمين في أبها)؛ وهي مـجلةٌ علميةٌ مُـحَكَّمة صدرت عن مركز البحوث في الكلية منذ العام الدراسي 1421هـ وحتى عام 1429هـ.
= تـمت ترقيته إلى أُستاذ مُشارك في (أصول التربية الإسلامية) مع بداية العام الدراسي 1428هـ/1429هـ. 
= مدير (مركز البحوث التربوية) في كلية التـربية بـجامعة الملك خالد منذ (1430هـ حتى 1433هـ). وقام بـرئاسة (قسم التربية) في كـلية التربية بجامعة الملك خالد منذ عام 1432هـ وحتى 1434هـ.
= تـمت تـرقيته إلى درجة (أُستاذ) في أصول التـربية الإسلامية بقرار الـمجلس العلمي لـجامعة الـملك خالد خلال الفصل الدراسي الأول من عام 1433هـ/1434هـ. 
= قام بإدارة (مركز البحوث التـربوية في كلية التـربية بـجامعة الـملك خالد) للمرة الثانية من 1434هـ حتى 1441هـ.
= عضو (الـمجلس العلمي لجامعة الـملك خالد) من (1432هـ وحتى 1435هـ). وعضو (اللجنة العلمية بـكرسي الـملك خالد للبحث العلمي) من (1432هـ - 1436هـ). وقام بـإنشاء ورئاسة تـحريـر (مـجلة جامعة الـملك خـالد للعلوم التـربوية) من (1435هـ وحتى 1439هـ).
= عضو مـجلس إدارة (النادي الأدبي في أبها) لمدة (13 عاماً) أي منذ عام 1433هـ إلى الآن، والـمسؤول الـمالي في الـمجلس، والـمشرف على (اللجان الثقافية) التابعة لنادي أبها الأدبي في (سبع) مـحافظات بالـمنطقة. 
= شارك في كثيرٍ من الندوات واللقاءات والـمؤتـمرات العلمية في الداخل والخارج، وله أكثـر من (50) بحثـاً علميًا منشورًا.
= له أكثـر من (50) مؤلفًا مطبوعًا في مـجالات علمية، وتربوية، وثقافية، ودعوية، وتاريخية. وله مؤلفات علمية مُتخصصة تُعد مراجع أساسيةٍ للطلاب الجامعيين وطلاب الدراسات العليا في كليات التربية وغيرها في بعض الجامعات الـمحلية.
= كاتبٌ صحفيٌ منذ أكثـر من (47) عاماً؛ وله مشاركاتٌ مقالـيةٌ في الصحف الـمحلية، والـمجلات والصحف والـمواقع الإلكتـرونية.
= له إسهامات ومشاركات إعلامية (إذاعيةً، وتلفزيونيةً)، وله برامـج توعوية مُسجلة يتـم بثها بصورةٍ دوريةٍ عبـر بـرامـج الإذاعة السعودية.
